

南京仙林“蓝色海洋”涌动

12000人跑出活力共赴未来



明媚四月，春光正好。4月21日上午8点，紫金农商银行2024南京仙林半程马拉松在羊山公园西门鸣枪开跑，让南京仙林沸腾欢跃起来。赛事分半程马拉松和迷你跑两个组别，吸引了来自世界各地约12000名跑者齐聚仙林，用脚步丈量美丽仙林，用奔跑感受运动魅力，用活力谱写青春篇章。跑者身着蓝色赛服，犹如一片蓝色海洋，涌动在仙林！

通讯员 李慧珍 现代快报/现代+记者 刘伟娟/文 顾炜 刘畅/摄 部分图片来自赛事主办方

燃情开跑

12000人齐聚仙林
跑过山水城林校

本届赛事由中国田径协会认证，南京市栖霞区人民政府、南京经济开发区管委会、南京市仙林大学城管理委员会主办，南京市栖霞区文化和旅游局(体育局)、南京经济技术开发区管理委员会群团工作部、南京市仙林大学城管理委员会办公室、南京善跑体育科技有限公司承办。

此次赛事途经南京大学、南京体育学院、南京工业职业技术大学等近10所高校，羊山公园和仙林湖公园2个“城市绿肺”，仙林金鹰和万达茂2个城市综合商业体以及羊山湖路、仙林大道、仙林湖路、文澜路等城市景观道路。一条21.0975km生态人文赛道，串联起仙林的山水城林校，构成一幅春日的唯美画卷。奔跑于此，每一位选手都能收获人在景中跑、景在城中绘、“处处深呼吸”的参赛体验，领略“林在城中、城在林中”的优美意境。

上午8点整，发令枪响，比赛开始！万名选手冲出起点，从羊山公园西门出发，邀春光做伴，与微风同行，跑进仙林的最美“春天里”。山的灵秀，水的灵动，道路的斑斓，校园内的馥郁书香，城市里的生态绝“色”，有惊艳、有柔情、有悠然、有力量，步步皆是风景，处处都有惊喜。选手们一路奔跑，尽情感受活力仙林、生态仙林、科技仙林、人文仙林的无限魅力。

选手风采

本土参赛+学子加油
助力夺冠

经过激烈的角逐，中国选手狄璠以1:05:16的成绩夺得半程马拉松男子组冠军，中国选手吴冰以1:13:23的成绩夺得半程马拉松女子组冠军，马瑞、刘伟亮分别获得男子组亚军和季军，女子组亚军和季军由宋金婷、王佳莉获得。

作为男子组冠军，狄璠对自己的这次成绩还比较满意。他说：“今天天气给力，不是很热，加上赛事组织充分，整条线路跑下来特别顺畅。”沿线观众的热情加油也给了他很大的动力。“尤其是今年的路线让我们跑进了南京大学。在这里我看到很多南大学子给我们呐喊助威，给了我们满满的动力。”狄璠是南京人，在南京本土参赛，让他多了一份来自家乡的额外动力。他说：“这种动力来自于熟悉的人和事，感觉很亲切。”

今年仙林的完赛奖牌由外框和可旋转的内圈组成，正面的外框以赛事信息为核心，内圈集中展现了仙林石、南京大学、南京师范大学、南京邮电大学、南京财经大学等仙林城市地标，搭配2个奔跑的人物，构建了“畅跑”仙林的场景，同时也象征着所有选手在仙马赛道上的一往无前。

韩先生是仙林马拉松的忠实跑者。当天完赛后，他接受现代快报记者采访时表示，自己是老南京人，家住仙林。“仙林马拉松是家门口的赛事，从2017年第一届开始，我就报名参加了，此后一届不落。”他说，能坚持每届都参加，不光是对跑步的热爱，还有对南京对家乡的热爱。



扫码看视频

跑团风采

高校跑团、人才跑团、企业跑团精彩亮相

今年各种各样的跑团，成为赛事的一大亮点。尤其是首次设置“高校跑团赛中赛”，为全国39所高校148支队伍近2000名年轻学子提供了一个交流竞技的平台，为中国青年马拉松运动事业的发展添砖加瓦。

作为同济大学长跑队的参赛领队，研一学生李双江说，自己第一次来南京仙林参加马拉松比赛，带大家来南京积累比赛经验，感受南京市民的热情。“我们这次来了10名队员，实现了1小时35分完赛的目标，还是比较满意的。”李双江说，这里高校氛围浓厚，跑进南京大学，让他看到了比想象中更加美丽的校园。这次来南京参赛，没想到参赛包里有栖霞山门票。“栖霞山是南京的代表，也是南京的城市符号，我们打算下午去栖霞山游玩，感受这座城市在赛道以外的热情。”

南京师范大学破风跑团队长、研三学生代松松说，他们酷爱跑步，这次参赛也是一次实战检验。“总体感觉非常好，今天天气也非常好，现场加油喝彩的群众非常热情，赛事的志愿服务也非常好。这是我们校门口的比赛，今后会多多参加。”

除了148支高校跑团，近百人组成的南京人才跑团，以及南京经开区110名员工组成的企业跑团，为此次仙马注入了“企业活力”。

南京邮电大学通信与信息工程学院教授桂冠是南京人才跑团中的一员，参加了4.2公里的迷你跑。这是他第二次参加仙林半马赛事，感触颇深。“我关注到半马路线，有一段穿过南京大学，能让选手欣赏到大学的美景，感受到大学的人文气息，这种体验非常好，也说明我们的大学越来越开放了。”桂冠坦言，自己是一名新南京人，在南京安家立业、参加比赛，感到特别温暖。“我会立足岗位，尽心尽力培养人才，为南京多作贡献。”

同样是南京人才跑团中的一员，中建安装集团有限公司主任研发工程师、博士刘文明今年第一次参加仙林马拉松。这对平时不怎么运动的刘文明来说，是一次自我挑战。“我参加4.2公里的迷你跑，并坚持了下来，在最后的时候我还冲刺了一把，感觉意犹未尽，后面会多多参加这样的活动。”刘文明在南京读博、工作，生活了12年早就爱上了南京，爱上了仙林。“这次通过马拉松又重新认识了南京仙林。”“马拉松给人活力、奋发向上的动力，仙林是南京最具活力的区域，我为仙林骄傲。”

服务升级

多方协作护航
创造更优参赛体验

秉承为选手提供“更优的服务、更美的景色、更好的赛道”办赛宗旨，今年仙马组委会成立了“一室六部”，即办公室、竞赛赛事部、新闻宣传部、安保维稳部、医疗卫生部、后勤保障部、志愿者部，各部门明确分工、统筹协调，共同做好赛前、赛中、赛后的各项准备工作和保障工作，确保赛事顺利进行。

赛事当天，交通保障到位。此次共设置管控路口39个，并于赛前一周发布道路封闭公告，最大程度降低赛事举办期间对市民的出行影响。同时，赛事还与公共交通保障部门建立联系，赛事当天增加运营班次，选手还可凭本人号码布在当天免费乘坐地铁，便于选手赛前出行、赛后离场。安全保障方面，栖霞区共投入2618名警力(包括1717名学警)，259名安保人员，全程护航仙马赛道。

赛事现场，医疗保障服务无微不至。赛道沿途投入310名医务及救援人员，200名赛道观察员组成的医疗保障队伍，协调江苏省中医院紫东院区和泰康仙林鼓楼医院开通绿色通道，保障突发情况选手就近、及时得到救治。此外，赛事共招募了32名官方配速员，40名急救跑者，时刻关注选手身体状况，及时应对赛道突发情况。

为了让选手有更好的体验，赛事共招募南京大学、南京师范大学、南京警察学院、南京中医药大学、南京财经大学、南京邮电大学、南京工业职业技术大学、钟山职业技术学院1628名高校志愿者，覆盖领物、参赛、完赛等全部流程。他们用贴心的服务、暖心的笑容、热心的呐喊，让选手享受到更为便捷流畅的参赛体验。

活力仙林，共赴未来！本届赛事不仅让广大跑友亲身体验了仙林的无限活力，也为仙林市民带来了一场家门口的体育盛宴。至此，紫金农商银行2024南京仙林半程马拉松圆满落幕，明年春暖花开时，再度相聚仙林，共赴一场春天的约会！

